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Вкусът на южна Италия – 
Кампания, Калабрия и Сицилия 
Ламеция Терме – Капо Ватикано – Таормина – Пицо – Тропеа – 

остров Капри – Амалфи – Позитано – Неапол - Помпей 

 

7 нощувки / 8 дни 
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ПРОГРАМА 

 
Първи ден 
Събиране на летище София за полет до Ламеция Терме. Трансфер до хотел Baia del Capo 3* Ricadi 
Capo Vaticano или подобен.  Нощувка. 

 

Втори ден 
Закуска. Екскурзия до перлите на Тиренско море - Пицо и Тропеа  (включена в обиколката) 

 

След закуска отпътуваме към Пицо и Тропеа – двете перли на тиренско море. Град Пицо – крепостен 
град, който в днешния си вид датира от 15 век. Днес Пицо привлича туристи с невероятните си гледки към 
тиренско море, с малките средновековни улички и с един от най-вкусните сладоледи в Италия. Тук ще 
може да опитате известните слодоледени трюфели, които се славят със своете разнообразие, вкус и 

неповторимост – около 8 евро на трюфел (по желание). Свободно време. За да опознаете Калабрия, 
трябва да видите Тропеа - очарователно населено място, кацнало върху  

живописна пясъчна скала с изглед към крайбрежието на Тиренско море. Пешеходната разходка в  
историческия център позволяват на гостите да се насладят на калабрийска атмосфера, да се 
запознаят с част от живота на местните жители и да посетят занаятчийските магазини. Алеите и 
малките улички ще пренесат посетителите в 18 в. и 19 в. Освен катедралата на Тропеа и известната 
църква на Мадона  дела Неве, ще видим и друга задължителна спирка по време на разходката - 
светилището на Санта  Мария дел Изола, известно заради нетрадиционното си разположение върху 
отвесна скала. Това е и едно от най-важните святите места в региона. 
 
Вечеря. Нощувка. 

 
Трети ден 
Закуска. Екскурзия до Таормина – перлата на Йонийско море (включена в обиколката) 

 
  Рано сутринта отпътуваме за остров Сицилия. Ще достигнем Вила Сан Джовани и ще преминем 
месинския проток в посока от Калабрия до Сицилия. В Сицилия ще преминем панорамно през третия по 
големина град Месина и ще пътуваме по източната магистрала, която ще ни отведе в подножието на 
хълма „Монте Тауро“. От там ще се качим на малки автобуси (предоставени ни от община Таормина), 
които ще ни изкачат на 360 метра надморска височина в близост до стария град – порта „Месина“. 
Предстои ни пешеходна разходка из трите емблематични площада на главната улица в град Таормина. 
Разходката ни ще приключи до порта „Катания“. Следва свободно време за обяд, за пазаруване, снимки и 
разходка.  
Събиране на групата и слизане до автобуса. Отпътуване за хотела в Калабрия.  
Вечеря. Нощувка.  

 
 
Четвърти ден 
Закуска. Отпътуване от регион Калабрия към регион Кампания. Трансфер до хотел Sabbiadoro Hotel 3* 
или подобен.  

 
Пети ден 
Закуска. Екскурзия до Позитано и Амалфи  (включена в обиколката) 
 
Позитано е един от шедьоврите в ривиерата на Амалфи. Разположен е отвесно над водите на тиренско 
море като всеки сантиметър е безценен и е отвоюван за сметка на ландшафта и на много морски битки в 
района. Днес Позитано е един от най-посещаваните туристически центрове в света като това също не е 
лесна задача, защото достигането до него е ограничено. Освен Позитано, ще посетим и Амалфи – 
наследник на средновековна морска република, където разгледаме главния площад на катедралата 
Piazza Duomo, неповторимата катедрала ''Свети Андрей'' и малките живописни улички около централната 
част на града. Няма да пропуснем да опитаме и местния сладолед, който доказва наименованието за 
истинско ''джелато''.Връщане  в хотела. Вечеря. Нощувка. 



 
Шести ден 
Закуска. Свободно време или Екскурзия до остров Капри (110 евро на възрастен/ 80 евро на дете) 
 
Ще достигнем района на пристанището, откъдето ще отплаваме за един от най-романтичните острови на 
Италия – остров Капри. Капри е един от най-красивите острови в Средиземно море. Тук културата и 
природата се преплитат и създават вълшебна атмосфера. Островът е красива смесица от тесни улички, 
украсени с цветя балкони и цветни къщи. Градовете Капри, Анакапри, Марина Гранде и Марина Пикола 
са най-известните места на острова. Там може да откриете елегантни барове, ресторанти и магазини, 
които перфектно отразяват местния начин на живот. 
 
А ако искате да си починете от пазаруването и разглеждането на забележителности, може да се 
отпуснете на някой от плажовете на Капри! По скалистото крайбрежие на острова има няколко пещери и 
скрити заливи и предоставя чудесни възможности за гмуркане и изследване на морското дъно. Може да 
планирате и обиколка на Капри с лодка и да видите скалите Фаральони или красивата морска пещера, 
известна като Синята пещера. Капри съвсем не е само красиви плажове и бляскави вечери. На острова 
ви очакват културни и природни забележителности – невероятна архитектура, старинни църкви и 
незабравими панорамни гледки. В основата на местната кухня са пресните съставки, характерни за 
средиземноморския начин на живот. Почти навсякъде ще намерите ястия с морски дарове, прясна 
моцарела, домати, лимони и босилек, придружени от хубаво бяло вино от Капри. Капри и Анакапри са 
двете общини на острова, където ви очакват най-различни занимания. Центърът на Капри е най-
известният и населен район, където се намират популярните забележителности, плажовете, клубовете, 
луксозните магазини и пристанището. 

 
След закуска  
Вечеря. Нощувка. 

 
Седми Ден 
Закуска. Свободно време или по желание Екскурзия до Помпей и Неапол (60 евро на възрастен/ 40 
евро на дете) 

 
Посещение на един от най-известните древни градове в света – Помлей. През столетната си история 
градът е преминавал през различни влияния – оски, етруски, пеласги, самнити. Помпейците попадат 
под гръцко влияние и за това говорят архитектурата, скулптурите, в една от къщите можете да видите 
мозайка, която пресъздава битката на Александър Велики с Дарий. Тя е добре запазена и може би 
почти единственият артефакт, който показва как е изглеждал Александър Велики. Помпей бил богат 
град с терми и градска баня, множество храмове и обществени сгради, имал е водоснабдяване с 
цистерни, кладенци и изграден акведукт. 
 
В средата на Помпей се намирал Форумът. Близо до площада е имало пазари, статуи и триумфални 
арки. В града има дорийски храм, за който се счита, че е бил на Херкулес и Атина. Най-драматичното 
събитие в историята на града е станало на 24 август 79 г., когато изригнал вулканът Везувий и към 
града се насочили облаци от пепел и газове, а улиците били залети от лава. 
 
По стените на сградите още личат черните следи от лавата. Всичко е изгоряло, а една от жертвите бил 
писателят Плиний Стари, който отишъл с флота си да помогне на хората в Помпей. 
 
Но заради унищожението на града от вулкана, ние сега можем да видим един напълно запазен античен 
римски град. 
 
Следобед ще посетим и столицата на региона – град Неапол или Наполи както е по-известен. Ще се 
разходим из новата и старата част на града. Ще се насладим на неповторимата неаполитанска 
атмосфера в компанията на партенопеите. Ще разберете защо в Неапол живеят най-смелите хора на 
света. Вечеря. Нощувка. 

 

Осми Ден 
Закуска. Трансфер до летище Неапол и полет към България. 



Цената е в евро и включва: 
• Самолетни билети с директен полет София – Ламеция Терме и Неапол - София и включени 

летищни такси; 

• Чекиран багаж до 20 кг на човек и малък ръчен багаж;  

• Трансфер летище-хотел-летище; 

• Трансфер от Калабрия до Кампания 

• 3 нощувки със закуски и вечеря в хотел 3* в Калабрия и 4 нощувки в хотел 3* в Кампания; 

• Екскурзия до Тропеа и Пицо; 

• Екскурзия до Позитано и Амалфи;  

• Панорамна пауза в Капо Ватикано;  

• Екскурзия до Таормина, Сицилия; 

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” с покритие 10 000 евро; 

• Екскурзовод на български език. 
 

Пакетната цена НЕ включва: 

• Обяди и напитки по време на храненията; 

• Екскурзия до Капри – 110 евро на възрастен/ 80 евро на дете; 

• Екскурзия круиз до Еолийските острови – 85 евро на възрастен/ 85 евро на дете; 

• Разходи от личен характер; 

• Входни такси по време на свободното време; 

• Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и 
срока за анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на 
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава). 
 
 

 

 
1. Плащания: 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

• Авансово плащане - 30% от общата пакетна цена при записване; 

• Доплащане: до 30 дни преди отпътуване; 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 
• Три имена на латиница по лична карта; 

• Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 

*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи 
неустойка е до 3 работни дни след резервация. След това при анулация до 60 дни преди 
отпътуване, таксата анулация е в размер на 50 евро на човек (възрастен/ дете). 
3.2. ВАЖНО – в случай, че е закупен самолетен билет с редовни полети, то точка 3.1 не важи. В 
такъв случай се задържа стойността на закупения самолетен билет.  
3.3. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 
депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от цената на 
пътуването. 
Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 
100% от цената на пътуването; 

 
ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 
т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 
цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 
резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Тази такса следва да 
бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по- късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 



ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за 
което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 

 

Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 
ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува 
в чужбина. Ако дете под 18 г. пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен 
от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от непътуващия родител + копие от 
него (а ако пътува с друг придружител – декларация и от двамата родители) за излизане на детето в 
чужбина (в случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да 
предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред 
българските гранични власти. 
Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат 
границите на страната с друг вид транспорт. 

 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 100 (Срок за уведомяване при 
недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване). 

 
 

 

“Онекс Тур” ЕООД е сключил застрахователен договор със ЗК “Лев Инс” АД, гр. София, Бул. “Черни Връх” №51, 
ЕИК: 121130788, покрити рискове, застрахователна полица № 13062110000063 и застрахователен лимит – 1 400 
000,00 лева, с валидност до 22.01.2027 г. 

 

Туроператор ОНЕКС ТУР, удостоверение за регистрация РК-01-7094 (издадено на 20.03.2020 г.), ЕИК 202409930, 
адрес на управление: гр.Пловдив, ул. Абаджийска, телефон 02/465 38 48, email: info@onextour.bg 

 
 

 

mailto:info@onextour.bg

